

Детская

Переступив порог квартиры Михаила Боярского, наш корреспондент Н. Просторова услышала музыку. Но на этот раз она звучала не для артиста. На фортепиано играл его сын Сережа, готовящийся к очередному занятию в музыкальной школе. А слушала упражнения маленькая Лиза. И так уж получилось, что с их отцом разговор зашел о детях.

Кто придет на день рождения?

— Михаил, много ли времени вы им уделяете?

— Все свободные часы. С сыном занимаюсь музыкой, иногда мы с ним затеваем игру в салочки. Начинаем бегать по квартире, и это доставляет нам всем, кроме, пожалуй, жены, особую радость. Дочка еще маленькая, ей два года. Разглядываем вместе книжки, смотрим мультфильмы. Да за ней пока просто нужно следить, чтобы не ударились, не обожглась — она у нас слишком шустрая.

— Не сомневаюсь, что вы одинаково любите и Лизу, и Сережу, но все-таки, есть ли разница в чувствах к дочке и сыну?

— Сын постарше, я в нем более уверен. Он довольно самостоятельный. А Лиза поменьше, поэтому волнуюсь за нее побольше.

— Думая о втором ребенке, кого больше ждали — девочку или мальчика?

— Я — сына.

— Почему?

— Совершенно не знал, как обращаться с девочками.

— Ну, а теперь знаете? Какой хотели бы видеть ее, когда вырастет?

— Хочу, чтобы она была просто хорошим человеком, без изъянов души. Что касается профессии... даже не знаю. По-моему, для женщины важнее всего удавшаяся личная жизнь, семейное благополучие.

— Справляя день рождения детей, вы приглашаете своих друзей или их?

— Их друзей обязательно, но иногда и своих друзей с детьми.

— Как вы считаете, детей можно баловать?

— Мне кажется, да. Детство — прекрасная, но, к сожалению, слишком короткая пора. Самым счастливым человек бывает в детстве.

— Могут, на ваш взгляд, испортить ребенка большое количество красивых вещей, игрушек и т. п.?

— Тут важно испытывает ли ребенок чувство благодарности за все, что для него делают родители, или воспринимает это как должное. Но здесь уже многое зависит от воспитания. В каждом человеке с рождения заложено что-то хорошее и что-то плохое. Нужно сделать все, чтобы развить хорошее, доброе.

— Ваша жена актриса. Как вы относитесь к ее профессии?

— Откровенно говоря, я за то, чтобы женщины не работали, а занимались домашним хозяйством. Лариса хочет проявить себя как личность. Мешать ей я не вправе.

— Вы единодушны с женой в вопросах воспитания?

— В общем-то, да. Но мне нужно быть с детьми построже. Хотя я люблю их не меньше, чем Лариса. Если я сержусь на ребят, она начинает их жалеть. Если она сердится, жалею я. Это, наверное, неправильно, но всегда так получается.

— Между собой дети дружны?

— Они относятся друг к другу как-то по-особенному. Сережа всегда переживает, если Лиза упадет, всегда ее защищает. Она без него ничего не ест. Тапочки ему приносит, когда он возвращается из школы. Все время его ждет. Атмосфера любви вообще свойственна нашему дому. Мне приятно это сознавать. Друзья считают, что мы идеальный вариант семьи, хотя в каждом из нас есть масса недостатков, да и проблем, с которыми сталкиваемся, тоже хватает. Но, несмотря ни на что, из всех наших знакомых мы остались единственной парой, миновавшей развода. А это уже немало.

